

Новости института

– Обновлено 02.10.2014 17:29

Опубликовано 02.10.2014 17:26

Автор: ОПРИиОС

Просмотров: 2567

1 октября в Беларуси, как и в большинстве других стран, отмечается Международный день пожилых людей. Этот день в 1990 году учредила Генеральная Ассамблея ООН. Сегодня в мире проживает огромное количество людей пожилого возраста. Многие из них одиноки и нуждаются в помощи и опеке.

Главная цель Международного дня пожилых людей – привить мировому сообществу чувство ответственности, любви и уважения к старости. Ведь рано или поздно каждый человек непременно столкнется с возрастными проблемами, а общественность должна быть готова подать руку помощи тем, кому она нужна.

В День пожилого человека, состоялась встреча курсантов Могилёвского института МВД с людьми преклонного возраста, которые находятся на лечении в областном госпитале инвалидов Великой Отечественной войны.

Сотрудники института и будущие правоохранители подарили собравшимся в актовом зале концертную программу.

news/2014/10_02/kursanty_pozdravili_poghilyh